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	TAREAS 6º Grado

PRIMARIA Sede Primavera
Titular: Hortencia Uzeta
Lunes 31-Mayo
Materia

Descripción

Referencias

Español
Contestar páginas de la aventura de escribir

(15 min)
Pág. 67-68
Matemáticas
Imprimir, contestar y pegar

(15 min)
Anexo 1 (Parte 1)
En tu libreta
Ciencias
Contestar Páginas de me divierto y aprendo

(15 min)
Pág. 214-216
Historia
Contestar Páginas de me divierto y aprendo

 (15 min)
Pág. 274


	

	Martes 1-Junio
Materia

Descripción

Referencias

Español
Contestar páginas de la aventura de escribir

(20 min)

Pág. 69-70
Matemáticas
Imprimir, contestar y pegar
(15 min)
Anexo 1 (Parte 2)
En tu libreta
Geografía
Realiza la actividad. ¡La prevención es la clave! 
(15 min)

 Pág. 145
En tu libreta
Lunes 14-Se


	Miércoles 2-Junio
Materia

Descripción

Referencias

Español

Contestar páginas de la aventura de escribir 
(20 min)
Pág. 71-73
Matemáticas
Imprimir, contestar y pegar 
(15 min)
Anexo 1 (Parte 3)
En tu libreta
Ciencias
Contestar Páginas de me divierto y aprendo 
(15 min)
Pág. 217- 219
Historia
Contestar Páginas de me divierto y aprendo 
(15 min)
Pág. 275
Jueves 3-Junio
Materia

Descripción

Referencias

Español
Contestar páginas de la aventura de escribir

 (20 min)
Pág. 74-75
Matemáticas
 Imprimir, contestar y pegar
Calculo mental
(15 min)
Anexo 1 (Parte 4)
En tu libreta
Civismo
Escoge 10 de los derechos del niño y anota en tu libreta la obligación del mismo

 (15 min)

Libro SEP pág. 74-76
En tu libreta
Viernes 4-Junio
Materia

Descripción

Referencias

Español

Contestar páginas de la aventura de escribir
(30 min)
Pág. 76-79
Matemáticas

Imprimir, contestar y pegar 
(30 min)
Anexo 1 (Parte 5)
En tu libreta
Geografía
Realiza la actividad ¡Plan familiar de protección!

 (15 min)

Pág. 150
En hoja blanca
Civismo
Contestar página de me divierto y aprendo 
(20 min)

Pág. 319
ANEXO 1
(Parte 1)

1. Escribe en la tabla los números que se piden. Rodea la cantidad mayor de atletas hombres y la menor de atletas mujeres.

En los Juegos Olímpicos de Atlanta 1996 (Estados Unidos de América), participaron 6 797 hombres y 3513 mujeres de 197 países en 26 deportes y 271 especialidades. En  Sidney 2000 (Australia), Compitieron atletas de 199 países (6 582 hombres y 4069 mujeres), en 28 deportes y 300 especialidades. 
En Atenas 2004 (Grecia), participaron más de 10 000 atletas (6296 hombres y 4329 mujeres) de 201 países. En pekín 2008 (China), participaron 11 128 atletas de 204 países en 302 especialidades y 28 deportes.

1996

2000

2004

2008

Atletas hombres

Atletas mujeres

Cantidad de países

2. Anota con letra la cantidad de telespectadores que, según dos agencias de noticias, vieron la ceremonia inaugural de Pekín 2008.

1 000 000 000: _______________________________________________

2 300 000 000: _______________________________________________

3. Analiza la información y rodea la opción correcta:

Una cancha de futbol profesional tiene 105 m de largo por 68 m de ancho y en una escuela primaria, la cancha de futbol mide 63 m de largo y 40.8 m de ancho.

Los integrantes del grupo de 6to grado quieren comparar las dimensiones de la cancha de su escuela con las medidas profesionales.

¿Con qué fracción podemos representar la relación entre el largo de la cancha de la escuela y el de la cancha profesional?

Anota una fracción equivalente a la fracción anterior:

¿Cuál es la mínima expresión de la fracción que representa la relación entre el largo de la cancha escolar y el de la cancha profesional?

4. Realiza una estimación aproximando a centenas y escribe los resultados.

Las cantidades totales de atletas que participaron en las últimas cuatro ediciones de los juegos Olímpicos aparecen en la tabla.

Año y ciudad de los juegos Olímpicos

Atlanta 1996

Sidney 2000

Atenas 2004

Pekín 2008

Cantidad de atletas participantes

10 310

10 651

10 625

11 128

a) ¿Cuántos atletas han competido en total en los dos últimos juegos Olímpicos?

b) ¿Cuántos atletas menos participaron en Sidney 2000 respecto de Pekín 2008?

c) En los juegos Olímpicos de Atenas se prepararon cinco porciones de comida al día para cada competidor; entonces, ¿Cuántas se hicieron en diez días?

d) Si se considera el total de atletas participantes de 1996 a 2008, y se distribuyen de manera que sea la misma cantidad en cada uno de los juegos, ¿Cuántos habrían ido a cada justa olímpica?

5. Traza los ejes de simetría de las figuras y escribe el nombre de cada cuadrilátero.
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________________________                                _________________________________



_____________________________                         ___________________________

6. Contesta las siguientes preguntas.

a) ¿Cómo se llaman los cuadriláteros como el rombo, el romboide, el rectángulo y el cuadrado que tienen dos pares de lados paralelos?

b) ¿En qué cuadriláteros de la actividad anterior las diagonales coinciden con los ejes de simetría?

(Parte 2)
7. Lee y contesta:

Pakal y Maya elaboraron platos exóticos en su taller de cerámica; los moldean, hornean, esmerilan y pintan. Los que más se venden son los planos con forma de polígonos regulares.

Los artesanos participarán en una exposición; para ello les asignaron un lugar de 2m X 2m, donde deben acomodar sus platos y quieren saber cuántos les caben.

Maya decorará el puesto con cuatro mantelitos cuadrados que miden 50 cm por lado pues 50 cm X 4 es igual que 2m.

Pero Pakal dice que debe llevar ocho, pues si para cubrir un metro cuadrado se requieren cuatro mantelitos, para cubrir dos se necesitará el doble, es decir, ocho.

Si el espacio que les asignaron para la exposición de sus artesanías se duplicara, ¿Cuál sería su área y cuántos mantelitos necesitarían para cubrirlo?

a) 16 m2 y 16 mantelitos       b) 16m2 y 64 mantelitos    c) 8 m2 y 32 mantelitos

¿Cómo cambia el área del cuadrado cuando se duplica la longitud de su perímetro?

a) Se duplica                         b) Se cuadruplica                c) Se tríplica

¿Qué características de los platos (polígonos regulares) se deben considerar para saber cuántos caben en el espacio asignado?

a) La longitud de sus lados y de la apotema    b) La longitud de sus diagonales

                                            c) La cantidad de ejes de simetría

8. Analiza los datos y responde:

En una comunidad del estado de México, un alto porcentaje de niños entre 2 y 4 años padece una enfermedad intestinal, provocada por la batería Escherichia coli. A propósito, un grupo de epidemiólogos realizó estudios que se muestran en las siguientes tablas y gráficas.

Año

2004

2006

2008

2009

Porcentaje de niños infectados en verano

52.3 %

57.6 %

58.3 %

62.5 %

Edad de los niños (en meses) a quienes se les aplicó el análisis de laboratorio en 2009

24

26

28

30

32

34

36

38

40

42

44

46

Cantidad de niños

5

7

6

1

3

4

8

11

3

5

5

4

¿En qué porcentaje aumentó el número de niños infectados de 2004 a 2009?

¿A cuántos se les realizó el estudio de laboratorio 2009?

¿Cuál es el promedio de edad de los niños a los que se les hizo el estudio en 2009?

¿Qué edad tiene la mayoría de los niños a los que se les realizó el estudio en 2009?

9. Coloca las cifras en el lugar correspondiente dentro de la tabla, de acuerdo con  su valor posicional.

a) (2x10) + 3 + (5X 10 000)

b) (1 x 1 000 000) + (4 x 1000) + (3x100) + (9 x 100 000 000)

c) 1 + (2X10) + (6 x 100 000) + (0 x 1000)

CMi

DMi

UMi

CM

DM

UM

C

D

U

Escribe con nombre de las cantidades anteriores.

a) ___________________________________________________________

b) ___________________________________________________________

c) ___________________________________________________________

10. Representa en las rectas las fracciones que se indican y escríbelas con decimal.

6/12        ________________________________________________________

3/ 10       ________________________________________________________

2/8         _________________________________________________________

5/8         _________________________________________________________

(Parte 3)
11.  Calcula las áreas totales  y volúmenes de los prismas:              d


c


A



f
n



B




r
e
A= 8cm y B= 17cm                   f= 12cm, n= 9 cm y r= 18cm 

   C= 7cm, d= 5cm y e=17

12. Completa la tabla y resuelve:

Miriam compró una bolsa de sopa en $18.00. ¿Cuánto necesitará para adquirir las  cantidades indicadas?

BOLSAS

PRECIO

1

$ 18.00

3

5

7

9

a) Hay una relación de proporcionalidad en las cantidades?

b) ¿Cuál es la contante de proporcionalidad?

c) Si Miriam tiene $ 150.00. ¿Pará cuantas bolsas le alcanza?

d) Si quisiera comprar seis bolsas, ¿Cuánto dinero necesitaría?

13. Analiza los datos, contesta y haz lo que se indica.

Se inscribieron 20 niños en el equipo de futbol de la escuela. En la tabla están sus edades y estaturas.

Edad (años)

Estatura (m)

Edad (años)

Estatura (m)

12

1.55

12

1.54

12

1.59

13

1.58

13

1.61

11

1.54

11

1.55

11

1.56

12

1.55

11

1.55

12

1.55

11

1.57

11

1.57

12

1.56

¿Cuál es el promedio de edad?

· Ordena las edades de menor a mayor:

¿Cuál es la mediana?

¿Cuál es la moda?

14.  Encuentra el número decimal y la fracción entre los números decimales dados.

             Decimales

Decimal

Fracción

0.76

0.77

0.33

0.34

0.52

0.53

(Parte 4)

15. Anota la fracción y el número decimal entre los números fraccionarios dados.

            Fracciones

Fracción

Decimal

2/5

3/5

5/9

6/9

16. Analiza el juego y pon en práctica tus métodos de conteo. Después, contesta.

Seis estudiantes de 6to grado juegan a hallar todas las combinaciones posibles de sentarse en tres sillas. Cada uno de los seis tiene un letrero con número. Los del numero 1 sólo pueden sentarse en la primera silla; los del número 2, en la de en medio, y los del 3, en la ultima.

a) ¿Cuántas sillas y cuántos escolares participan en el juego?

b) ¿Cuántos estudiantes diferentes se pueden sentar en cada silla?

c) ¿De cuántas formas distintas se pueden sentar los seis estudiantes en las tres sillas, respetando las reglas del juego?

17. Resuelve los problemas de porcentaje.

a) Rocío compró un televisor de plasma que costaba $ 8 999.00, pero tenía un descuento de 30%. ¿Cuánto pagó finalmente por ella?

b) Una semana después, rebajaron aún más sus artículos. Ahora el televisor tenía un descuento de 40%. ¿Cuántos hubiera tenido que pagar Rocío con esa nueva rebaja?

18. Completa la tabla con la información.
El antílope ñu es originario de África; al azul o taurino se le encuentra principalmente en África central y meridional. Este animal se mueve a orillas de un río a una velocidad constante. En los primeros 15 min. De su paseo, avanza 60 m. cada minuto. Se detiene a beber un poco de agua durante 5 min. Y sigue su recorrido a la misma velocidad durante otra media hora más.

Distancia (metros)

Distancia (yardas)

Tiempo (minutos)

Tiempo (Segundos)

300

5

600

10

900

15

1 200

20

1 500

25

1 800

30

2 100

35

2 400

40

2 700

45

3 000

50




19. Escribe en cada línea, como se muestra en el ejemplo, los números primos que faltan.

· Recuerda que los primeros números primos son: 2, 3, 5, 7, 11, 13, y 17

270= 2 x 135= 2 x 3 x 45 = 2 x 3 x 5 x 9 = 2 x 3 x 5 x 3 x 3.
Los números primos divisores son 2, 3 y 5.

a) 189= __ x 63= __ x __ x 9 = __ x __ x 3 x 3.

Los números primos divisores son __ y __.

b) 286= __ x 143= __ x __ x __.

Los números primos divisores son: __, __ y __.

20. Escribe las fracciones en notación decimal.

7/8= ___________          12/5= ___________          9/8= ____________

7/4= ___________           8/5= ___________           12/8= ___________

(Parte 5)

21. Resuelve los siguientes problemas:

a) El señor García embarcó 876.650 kg. De arroz, 1189.250kg. de cebada, 906.349 kg. De trigo, 750.184 kg de maíz, 645.296 kg de frijol. ¿Cuántos kilogramos embarcó en total el seños García?
b) ¿Cuántos metros de tela habrá en una pieza de 125 yardas?

c) Si Maribel mide 5 pies y 2 pulgadas. ¿Cuál es su estatura en metros?

d) Si de Culiacán a Coatzacoalcos, Veracruz existe una distancia de 1650 km. ¿A cuantas millas terrestres es igual?

e) Lourdes tiene 2 faldas y 3 blusas; para saber cuántas combinaciones puede hacer, elaboró un diagrama de árbol.

f) ¿Cuál es el mínimo común múltiplo de 6 y 12?

g) ¿Cuál es el mínimo común múltiplo de 15 y 30?

h) Se vende una parcela de 15 ha. Si cada m2 se vende en $200. ¿Cuál será el costo de la parcela?

i) Dos campesinos adquirieron el compromiso de cultivar un terreno del cual 5 ½ hectáreas son de frijol y 4 ¼ hectáreas son de maíz. ¿Qué extensión tiene el terreno que cultivaron los dos campesinos?

j) Anabel compró 3 ½ kg. De queso, 1 ¼ de jamón, 2 ¼ de tocino. ¿Cuál fue el total de kilogramos que compro?
k) Mi costurera me pidió 3 ½ m de listón rojo, 4 ¼ m de color azul y 2 ¾ de color verde. ¿Cuántos metros de listón necesito comprar?
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